

全国秋粮收购超1亿吨

进度快于上年,收购工作进展顺利

新华社北京11月29日电 国家粮食和物资储备局29日发布数据显示,目前全国累计收购秋粮1.2亿吨,进度快于上年,收购工作进展顺利。

从区域看,南方中晚稻收购进度在四至五成,东北粳稻二成左右;华北、东北玉米收购进度二到三成;东北大豆开始集中上量,收购进度一成半左右。从价格看,中晚稻收购均价每斤1.3元左右,优质优价特征明显;随着饲料养殖需求稳步回升,玉米、大豆价格逐步企稳,企业收购积极性有所提高。

国家粮食和物资储备局粮食储备司司长罗守全说,河南、江苏、黑龙江、安徽四省先后启动中晚稻最低收购价执行预案,已开设收购库点200多个,总仓容近1000万吨,累计收购最低收购价中晚稻180多万吨,稳定了市场预期,发挥了托底作用。

中储粮集团已在河南信阳、南阳地区布设60个收购库点,优化布设165条作业线,单日入库能力超4万吨,整体平稳有序。中储粮河南分公司从24家直属企业选派200余名业务

骨干组成38个工作组到信阳地区保障收购工作。

截至11月24日,中储粮黑龙江分公司公布2批收购资格库点137家,后续将及时动态调整优化库点布局并向社会公布,方便农民就近就便售粮,保障最低收购价中晚稻收购工作平稳有序开展。在储备玉米收购方面,中储粮黑龙江分公司积极入市,启动收购库点52家,日收购量超过4万吨,发挥了市场带动作用。

今年全国大豆播种面积保持1.5亿亩以上,预计产量连续第3年维持2000万吨以上。国家粮油信息中心首席分析师王晓辉说,近期主产省大豆价格基本稳定,普遍“以质论价”。黑龙江地区蛋白含量较低的国产大豆价格已经低于进口大豆,具有压榨优势,利润明显好于上年及开榨初期,主要油厂已开机压榨,需求高于上年。

国家粮食和物资储备局将坚持分品种施策,统筹抓好市场化收购和政策性收购,充分调动多元主体入市积极性,保障农民售粮顺畅和市场平稳运行。

《进境物品关税、增值税、消费税征收办法》公布

将可通过寄递渠道进境物品的限值统一提高至2000元

新华社北京11月29日电 记者29日从财政部了解到,根据《中华人民共和国关税法》有关规定,经国务院同意,国务院关税税则委员会公布《进境物品关税、增值税、消费税征收办法》。

这一办法基本平移现行进境物品税收制度。根据关税法有关规定,办法明确对个人合理自用的进境物品,按照简易办法征收关税、增值税、消费税,适用综合税率,税率水平维持现行标准,为规范税制,不再保留进境物品进口税表述。维持现行对进境物品免税额度的规定总体不变,包括进境居民旅客携带行李物品免税额度为5000元,进境非居民旅客携带行李物品免税额度为2000元,个人寄递物品应纳税额在50元以下的予以免税放行。自港澳进境居民旅客免税额度等另有规定的从其规定。

同时,办法还结合近年实践情况调整完善部分规定,例如将通过寄递渠道进境物品的限值由现行800元、1000元统一提高至2000元,降低可免税携带进境的雪茄数量,对个别商品归类进行微调,细化和完善分类计价、申报纳税等部分程序性规定等。

前10个月全国发行新增地方政府债券45689亿元

新华社北京11月29日电 财政部29日发布数据显示,今年前10个月,全国发行新增地方政府债券45689亿元,其中一般债券6568亿元、专项债券39121亿元。

前10个月,全国发行再融资债券28193亿元,其中一般债券12450

亿元、专项债券15743亿元。全国发行地方政府债券合计73882亿元,其中一般债券19018亿元、专项债券54864亿元。

截至2024年10月末,全国地方政府债务余额453160亿元,地方政府债务剩余平均年限9.6年。

12月1日起赴港澳旅游“一签多行”“一周一行”陆续实施

新华社北京11月29日电 记者29日获悉,经国务院批准,中华人民共和国出入境管理局决定在广东省深圳市实施赴香港旅游“一签多行”政策,在广东省珠海市实施赴澳门旅游“一周一行”政策,在横琴粤澳深度合作区实施赴澳门旅游“一签多行”政策。

自2024年12月1日起,深圳市户籍居民和居住证持有人可以申请办理赴香港旅游“一签多行”签注,在1年内可不限次数往来香港地区,每次在香港逗留不超过7天。

自2025年1月1日起,珠海市户籍居民可以申请办理赴澳门旅游“一周一行”签注,在1年内的每个自然周可前往澳门一次且仅限一次,每次在澳门逗留不超过7天;横琴粤澳深度合作区户籍居民和居住证持有人可以申请办理赴澳门旅游“一签多行”签注,在1年内可不限次数往来澳门地区,每次在澳门逗留不超过7天。

深圳市、珠海市和横琴粤澳深度合作区符合居民或居住证持有人(国家工作人员和现役军人除外)可以向当地公安机关出入境管理机构人工窗口,或设在窗口的智能签注设备提交申请。

籍居民可以申请办理赴澳门旅游“一周一行”签注,在1年内的每个自然周可前往澳门一次且仅限一次,每次在澳门逗留不超过7天;横琴粤澳深度合作区户籍居民和居住证持有人可以申请办理赴香港旅游“一签多行”签注,在1年内可不限次数往来香港地区,每次在香港逗留不超过7天。

自2025年1月1日起,珠海市户籍居民可以申请办理赴澳门旅游“一周一行”签注,在1年内的每个自然周可前往澳门一次且仅限一次,每次在澳门逗留不超过7天;横琴粤澳深度合作区符合居民或居住证持有人(国家工作人员和现役军人除外)可以向当地公安机关出入境管理机构人工窗口,或设在窗口的智能签注设备提交申请。

紧接A01版

经济全球化是社会生产力发展的客观要求,是科技进步的必然结果,是浩浩荡荡的历史潮流,虽然遭遇过逆流和回头浪,但其发展大势从未改变。以各种名目阻碍经济合作,执意将相互依存的世界割裂开来,是开历史倒车。

安危不贰其志,险易不革其心。亚太发展历程清晰证明,越是困难时刻,越要坚定信心,要坚持创新驱动,推动世界经济强劲增长;坚持与时俱进,推动全球经济治理体系改革;坚持以人为本,推动解决发展失衡问题。中国始终是亚太合作的积极倡导者、引领者。从牢固树立亚太命运共同体意识,到倡导共建互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系,再到推进亚太自贸区进程,中国以实际行动展现大国担当。

鲜明标识。作为亚太区域合作的动力源和推进器,中国的开放发展和经济动能牵动世界目光。习近平主席指出,改革开放是中国和世界共同发展进步的历史进程。中国发展将为亚太和世界发展提供更多新机遇。创造更加公平、更有活力的市场环境,因地制宜发展新质生产力,积极推动新能源产业发展,稳步扩大制度型开放……进一步全面深化改革,推进中国式现代化的一系列措施有力提振外界对中国经济发展的信心。

“这是推动亚太合作深化、实现全球繁荣的不二路径!”新加坡新中经科技文教交流协会会长吴伟表示,习近平主席提出的重要主张,有助于增进互信、凝聚共识,为推动世界经济复苏增添更多确定性。

为打造亚太发展的下一个“黄金三十年”,习近平主席提出,构建开放融合、培育绿色创新的亚太增长动能、树牢普惠包容的亚太发展理念,为迷茫中的世界拨云破雾,贡献中国方案。

中国致力于亚太地区全方位互联互通建设,中老铁路、雅万高铁相继通车,秘鲁钱凯港在中拉之间打通陆海新通道。中国在加速绿色转型、创新发展的同时,与亚太伙伴积极合作,在风电、光伏、绿色出行、数字经济、电子商务等领域,为亚太数字化、智能化、绿色化转型发展注入新动力。中国始终秉持开放的区域主义,主张亚太开放包容、取长补短、互通有无,推动高质量共建“一带一路”,积极推动建设中国-东盟自贸区,高质量实施区域全面经济伙伴关系协定,打造合作共赢的开放型亚太经济。

全球繁荣的不二路径!”新加坡新中经科技文教交流协会会长吴伟表示,习近平主席提出的重要主张,有助于增进互信、凝聚共识,为推动世界经济复苏增添更多确定性。

在各方共同努力下,利马会议发表《2024年亚太经合组织领导人马丘比丘宣言》《关于亚太自由贸易区议程新展望的声明》和《关于推动正规和全球经济转型的利马路线图》三个成果文件,再次激活亚太自贸区进程,为推动亚太开放型经济发展注入了新动力。各方认为,中国为亚太地区和世界经济增长作出重要贡献,钦佩中国发展取得的巨大成就,对中国经济前景充满信心,认为中国是世界发展的稳定器和发动机,中国式现代化为全球南方国家提供了借鉴和指引。

世界好,中国才会好;中国好,世界会更好。开放是中国式现代化的

你没有倒下,只是化作了山脉

——第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式侧记

新华社沈阳11月29日电 93岁的张玉明特地从青岛赶到沈阳,早早来到沈阳抗美援朝烈士陵园。这位胸前挂满勋章的老兵,曾参加过抗美援朝战争收官之战——金城战役。

他说:“他们终于回家了,我来看看当年和我并肩战斗的战士们。”

29日上午,第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式,在沈阳抗美援朝烈士陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。

10时许,一曲《思念曲》响起,婉转低回,催人泪下。仪式正式开始,在解放军仪仗队礼兵持枪护卫下,礼兵护送志愿军烈士遗骸棺槨缓缓步入纪念馆广场,全场奏唱中华人民共和国国歌。

党政军和社会各界代表近300人前来送烈士最后一程。环形的烈士英名墙上,刻满了抗美援朝烈士的名字。

花篮、花环、花束,黄白相间的菊花铺满了回家的路。礼兵迈着无声的礼步,将志愿军烈士遗骸棺槨轻轻放在覆盖着军绿色绒布的高台上。

致祭文后,全体人员向烈士遗骸三鞠躬。27名官兵举起自动步枪,鸣枪12响。《思念曲》再次奏响。礼兵们抬起烈士棺槨,绕场半周,缓缓走向地宫。全场人员凝视着烈士棺槨,默默地排起长队,向烈士献花致敬,并瞻仰烈士英名墙。



11月29日,礼兵护送志愿军烈士棺槨入场。新华社发

长白岛第一小学四年级10班的李彬赫把一个灌满热水的暖水瓶放在烈士英名墙前。暖水瓶是李彬赫用自己的零花钱买的。他说,当年烈士们在冰天雪地中作战,希望这个暖水瓶能给烈士们带来温暖。

高中生王怡馨说:“今天我们以最崇敬的方式迎接英雄们回家,我的心情久久不能平静,此时此刻我们共同缅怀先烈,既是对历史的铭记,更是精神的洗礼。”

在距地宫不远的墓地里,长眠着中国人民熟悉的志愿军英雄:杨根思、黄继光、邱少云、孙占元、杨连弟……英雄并没有倒下,只是化作了山脉。

安葬仪式通过各大媒体,向全国

人民直播。今天一大早,史荣升就守在电视机旁。他的父亲史万志是2021年第一批回安葬的在韩志愿军烈士之一。

今年1月,退役军人事务部公布了最新在韩志愿军烈士寻亲成果,10位烈士身份成功确认,这其中就包括史万

志。已迎回的981位在韩志愿军烈士遗骸中,目前已有20位烈士确认了身份。

第十一批在韩志愿军烈士遗骸安葬以后,有关部门还将对同时迎回的495件遗物展开鉴定工作。

“让他们从‘无名’到‘有名’,是对烈士最好的尊崇与铭记。”史荣升说。

9地允许试点设立外商独资医院

包括北京、天津、上海、南京、苏州、福州、广州、深圳和海南全岛

新华社北京11月29日电 群众看病就医更多选择。

11月29日,国家卫生健康委、商务部、国家中医药局、国家疾控局4部门公布《独资医院领域扩大开放试点工作办法》。

此前,相关部门已提出,拟允许在北京、天津、上海、南京、苏州、福州、广州、深圳和海南全岛设立外商独资医院(中医类除外,不含并购公立医院)。

本次公布的方案,明确试点允许设立外商独资医院,并对具体条件、要求和程序等进一步作出规定。

方案公布传递出明确的信号:欢迎国外高水平医院“走进来”。

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出“扩大自主开放”“推动电信、互联网、教育、文化、医疗等领域有序扩大开放”。

方案明确提出,引进国际高水平医疗资源,丰富国内医疗服务供给,优化营商环境。外商独资医院的类别为综合医院、专科医院、康复医院,医院级别为三级。

根据方案,申请设立外商独资医院的境外投资主体,要能够提供国际先进的医院管理理念、管理模式和服务模式,能够提供具有国际领先水平的医学技术和设备。此外,可以补充或改善当地在医疗服务能力、医疗技术和医疗设施方面的不足,拓展多元化服务供给格局。

自2000年起,我国允许设立外商合资医疗机构。经过20余年的发展,目前共有外商合资医疗机构60余家。未来,更多国外高水平医院“走进来”,不仅可以让更多患者得到优质的医疗服务,也有利于满足居民多层次、多样化的健康服务需求。

可以设立哪些外商独资医院?

医疗活动直接影响人民生命健康权益,也直接涉及人类遗传资源安全。近年来,我国制定了一系列法律法规,规范

人类遗传资源的采集、保藏和利用。

不让国内遗传资源“溜出去”,方案要求进一步加强风险防范,完善事中事后监管措施。

方案对外商独资医院涉及人类遗传资源的诊疗活动进行了严格限制:不得设立血液病医院,诊疗科目不得登记血液内科,不得开展人体器官移植技术、人类辅助生殖技术、产前筛查和产前诊断技术等伦理风险较高的诊疗活动……

方案还要求:外商独资医院不得设立精神病医院、传染病医院、中医医院、中西医结合医院、少数民族医院等。

“坚持发展和规范并重。”国家卫生健康委卫生发展研究中心专家表示,按照方案要求,试点地区将确保外商独资医院按照我国法律法规、临床诊疗指南、医学伦理规范、临床技术操作规范和行业标准开展诊疗活动。

外商独资医院运营有哪些规范?

方案明确:允许医院按规定聘用外国医师、港澳台医师、港澳其他卫生专业技术人员短期执业,全院管理和卫生专业技术人员的中方(内地)人员占比均不得少于50%。

同时,医院信息系统应当接入属地医疗服务监管平台,电子病历、医用设备等信息存储服务器应当位于我国境内。

外商独资医院会不会对我国医务人员执业和公立医院发展造成冲击?

公立医院是我国医疗卫生服务体系的主力。2023年,公立医院诊疗人次占全国医院诊疗人次的83.5%。

国家卫生健康委医政司有关负责人表示,此前的外商合资医疗机构对当地公立医院医务人员队伍影响不大,我国公立医院的骨干人才队伍保持稳定并不断发展。本次在部分地方试点设立外商独资医院,范围有限,且是渐进发展过程,不会影响全国公立医院体系发展和群众基本医疗服务。

群众始终期盼更加便利、更加优质的医疗卫生服务。进一步丰富服务供给,正是健康中国助力。

“用好”外商独资医院,多样化支持、规范化管理,我国医疗卫生体系将更好地满足人民群众多元化的就医需求。

遗失声明

- 谈万盛遗失谈湾图江门市新会区小冈镇五保区茶南村的土地证,号码:府集建总字080101300号,现声明作废。
- 蓬江区展溢商行遗失公章一枚,现声明作废。
- 恩平市君堂镇步头村洪江经济合作社遗失由中国人民银行恩平市支行颁发的《开户许可证》,核准号:J5893000559201,现声明作废。
- 江门市蓬江区容氏制革有限公司工会委员会遗失工会法人资格证明书,统一社会信用代码:81440700070280968P,现声明作废。
- 鹤山市沙坪长江装饰服务部遗失法定名称章一枚,现声明作废。
- 开平市山山镇零度空间理发店遗失《营业执照》,统一社会信用代码:92440783MA4XJ72K34,现声明作废。
- 开平市山山镇零度空间理发店遗失《卫生许可证》,许可证编号:粤卫公证字(2023)第0783C04038号,现声明作废。
- 刘美兰遗失由广东医学院颁发的毕业证书,号码:105715201006001351,现声明作废。
- 卢和开遗失大鳌镇东升管理区三里的土地证,号码:新府集建字161500249,现声明作废。

遗失声明

- 中国共产党江门市新会区纪律检查委员会遗失《广东省暂扣扣留、冻结财物收据》,号码:EC00423876-EC00423900,现声明作废。
- 中国共产党江门市新会区纪律检查委员会遗失《广东省没收、收缴、追缴财物收据》,号码:EG00120551-EG00120575,现声明作废。
- 新会区会城竹影茶业商行遗失法定名称章一枚,现声明作废。

地产租售

饮食娱乐

招租

江门市蓬江区江会路40号
1幢两卡地铺,面积约73.68㎡。
谢先生 13066231037

江门日报书店

华山泉 20元/桶买10送1
电话:3517777 3555666 6780701 6780702

“土生土长”的高品质大米

江报“侨农壹号”

同步上架销售!

江门昌大昌、祥华超市、五色农家煲仔饭连锁店

江门日报发行有限公司
咨询电话: 0750-3507689